TUẦN 31 (Từ ngày 17/4/2023 đến ngày 21/4/2023)
Thứ hai, ngày 17 tháng 4 năm 2023

TIN HỌC 4

Tiết 5 (4A) + tiết 6 (4B) + tiết 7 (4C)


CHƯƠNG VII: EM HỌC NHẠC

Bài 1: Làm quen với phần mềm Encore (Tiết 61)
I. YÊU CẦU CẦN ĐẠT:
1. Kiến thức:
Ôn lại các kiến thức nhạc lý đã được học trong chương trình tiểu học.
- Biết sử dụng phần mềm Encore trên máy tính để hỗ trợ việc học nhạc.
2. Năng lực:

- Luyện khả năng quan sát
- Phát triển năng lực tự học và giải quyết vấn đề, tự tin;

3. Phẩm chất:


Ham tìm tòi, khám phá kiến thức, yêu thích môn học chăm chỉ, trách nhiệm, nhân ái, có tinh thần hợp tác trong khi làm việc.


II. ĐỒ DÙNG DẠY HỌC:
1. Giáo viên:
- Máy tính, máy chiếu, sách giáo khoa

2. Học sinh: Sách giáo khoa, vở ghi
III. HOẠT ĐỘNG DẠY HỌC:

	HOẠT ĐỘNG CỦA GIÁO VIÊN
	HOẠT ĐỘNG CỦA HỌC SINH

	1. KHỞI ĐỘNG:

	- Ổn định lớp.
-Nêu lệnh lại rùa nhấc bút, hạ bút, ẩn mình trong Logo?

- Gv nhận xét, tuyên dương HS
	- HS trả lời


	2. HOẠT ĐỘNG HÌNH THÀNH KIẾN THỨC:

	HĐ1: Giới thiệu về Encore
Encore (đọc là ăng - co) là phần mềm hỗ trợ việc học nhạc. Với phần mềm này em có thể làm gì ?

- Nhận xét  + Sửa sai

HĐ2: Khởi động
Nháy đúp chuột vào biểu tượng [image: image1.emf]

 

Màn hình chính của Encore
Thanh công cụ         số chỉ nhịp
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Thanh Note                vạch chỉ nhịp    

HĐ3: Mở bản nhạc
* Các bước thực hiện:

- Nháy chuột lên mục File để mở bảng chọn.

- Nháy chuột vào mục Open...

- Tìm thư mục nhactieuhoc (dùng nút mũi tên trong mục Lock in)   .

- Nháy đúp chuột lên tên tệp muốn mở

* Yêu cầu Hs nhắc lại
	+ Mở bản nhạc và nghe nhạc

+ Tập đọc nhạc

+ Tập hát

+ Tập đánh đàn qua bàn phím máy tính

Nhận xét

- Quan sát – lắng nghe

- Chú ý nghe giảng

- Làm theo yêu cầu của GV

	3. HOẠT ĐỘNG LUYỆN TẬP, THỰC HÀNH:

	Yêu cầu học sinh khởi động máy và thực hành sau:
T1.Khởi động phần mềm và quan sát màn hình

T2.Mở bản nhạc thatlahay.enc trong thư mục nhactieuhoc

- Gv quan sát và hướng dẫn HS thực hành, khởi động phần mềm 

	4. HOẠT ĐỘNG VẬN DỤNG, CỦNG CỐ:

	- Nêu lại một số câu lệnh thay đổi màu bút và nét bút bằng câu lệnh?
- Nhận xét, tuyên dương tinh thần học tập.
	- HS trả lời câu hỏi.

- Chú ý lắng nghe



Thứ ba, ngày 18 tháng 4 năm 2023

TIN HỌC 3
Tiết 5 (3A) + tiết 6 (3B) + tiết 7 (3C)

BÀI 15: CÔNG VIỆC ĐƯỢC THỰC HIỆN THEO ĐIỀU KIỆN (Tiết 31)
I. YÊU CẦU CẦN ĐẠT:
1. Kiến thức:
- Biết một việc có thực hiện hay không tùy thuộc vào điều kiện.

- Sử dụng được cách nói “Nếu…thì…” để diễn đạt một việc có thực hiện hay không tùy thuộc vào điều kiện.

2. Năng lực:

- Năng lực giao tiếp, hợp tác: Thảo luận để thực hiện các nhiệm vụ học tập

- Năng lực giải quyết vấn đề và sáng tạo: Sử dụng các kiến thức đã học ứng dụng vào thực tế, tìm tòi, phát hiện giải quyết các nhiệm vụ trong cuộc sống.
- Hình thành năng lực xử lí thông tin và ra quyết định.
3. Phẩm chất:

- Chăm chỉ học tập.

- Có ý thức vận dụng kiến thức, kĩ năng học được ở nhà trường vào đời sống hàng ngày.
II. ĐỒ DÙNG DẠY HỌC:
1. Giáo viên:
- Máy tính, máy chiếu, sách giáo khoa

2. Học sinh: Sách giáo khoa, vở ghi
III. HOẠT ĐỘNG DẠY HỌC:

	HOẠT ĐỘNG CỦA GIÁO VIÊN
	HOẠT ĐỘNG CỦA HỌC SINH

	1. KHỞI ĐỘNG:
	

	Mục tiêu: Củng cố kiến thức đã học ở tiết 1

Cách tiến hành:

KTBC: Cho tình huống: “Nếu bạn Khoa sang nhà Minh chơi thì hai bạn sẽ đi đá bóng”

Trong tình huống này, điều kiện và việc được thực hiện khi điều kiện xảy ra là gì? 

- Nhận xét, đánh giá

- GV dẫn dắt vào bài mới
	- HS trả lời

- Nhận xét, bổ sung

- Ghi bài mới

	3. HOẠT ĐỘNG LUYỆN TẬP, THỰC HÀNH:

	a. Mục tiêu: HS củng cố, khắc sâu kiến thức đã học về cách biết một việc có thực hiện được hay không tùy thuộc vào điều kiện.

b. Cách tiến hành

- GV yêu cầu HS thực hiện các yêu cầu trong sách.

- GV nêu yêu cầu của bài tập 1: Em hãy chuyển mỗi câu sau đây thành cách nói “Nếu…thì…”:

a) Khi đang sử dụng máy tính em phát hiện mùi khét từ dây điện, em cần chạy ra ngoài và báo với người lớn.

b) Khi em đi học muộn, lớp em sẽ bị trừ điểm thi đua.

c) Khi đi bộ đi học, em cần đi trên vỉa hè.

d) Khi máy tính xách tay báo hiệu sắp hết pin, em cần thông báo cho người lớn để cắm dây sạc.

- GV mời 1-2 HS trả lời câu hỏi. HS khác lắng nghe và bổ sung

- GV nhận xét và đánh giá

- GV nêu yêu cầu của bài tập 2: Em hãy cho ví dụ một số việc hằng ngày có thực hiện hay không tùy thuộc vào điều kiện.

- GV mời 1-2 HS trả lời câu hỏi. HS khác lắng nghe và bổ sung

- GV nhận xét và đánh giá

- GV nêu yêu cầu của bài tập 3: Rô-bốt có khả năng bước từng bước về phía trước, mỗi bước là một ô và có thể quay trái, quay phải. Nhiệm vụ của rô-bốt là di chuyển đến ô chứa sách hoặc quả cầu, sau đó di chuyển về ô đích (ô có cờ).
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a) Nếu đi đến ô chứa quyển sách rồi về ô đích thì rô-bốt đi như thế nào?

b) Nếu đi đến ô chứa quả cầu rồi về ô đích thì rô-bốt đi như thế nào

- GV mời 1-2 HS trả lời câu hỏi. HS khác lắng nghe và bổ sung

- GV nhận xét và đánh giá

D. HOẠT ĐỘNG VẬN DỤNG

a. Mục tiêu: HS vận dụng được các kiến thức đã học về cách biết một việc có thực hiện được hay không tùy thuộc vào điều kiện.

b. Cách tiến hành

Bài tập 1

- GV nêu yêu cầu bài tập: Em hãy hướng dẫn các bạn phân rác thành ba loại như Hình 85 bằng cách nói “Nếu…thì…”. Mẫu: Nếu rác là hạt táo thì bỏ vào thùng chứa rác hữu cơ.
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- GV mời 1-2 HS trả lời câu hỏi. HS lắng nghe và bổ sung 

- GV nhận xét, đánh giá.

Bài tập 2

- GV chia lớp thành các nhóm để chơi trò chơi.

- GV tổ chức trò chơi “Nếu…thì…”:

+ Chuẩn bị: Mỗi HS có một mẩu giấy nhỏ.

+ Cách chơi: GV nêu cách chơi – SGK tr.70
- GV nhận xét, đánh giá.
	- HS trả lời:

a) Nếu đang sử dụng máy tính, em phát hiện mùi khét từ dây điện thì em cần chạy ra ngoài và báo với người lớn.

b) Nếu em đi học muộn thì lớp em sẽ bị trừ điểm thi đua.

c) Nếu em đi bộ đi học thì em cần đi trên vỉa hè.

d) Nếu máy tính xách tay báo hiệu sắp hết pin thì em cần thông báo cho người lớn để cắm dây sạc

- HS lắng nghe và tiếp thu.

- HS trả lời: Một số việc hằng ngày có thực hiện hay không phụ thuộc vào điều kiện:

+ Nếu bút máy hết mực thì em bơm mực

+ Nếu ngày mai có tiết thể dục thì em mặc đồng phục thể thao.

+ Nếu trời mưa thì em mang ô đi học.

+ Nếu trời nắng em sẽ đi bảo tàng với bạn.

+ Nếu máy tính bị treo thì em khởi động lại máy tính.

- HS lắng nghe và tiếp thu.

- HS trả lời:

a) Nếu đi đến ô chứa sách rồi về đích thì rô-bốt di chuyển như sau: Quay phải → Tiến 1 bước → Tiến 1 bước → Tiến 1 bước → Quay phải → Tiến 1 bước (đến ô chứa sách) → Tiến 1 bước → Quay phải → Tiến 1 bước (đến ô đích)

b) Nếu đi đến ô chứa quả cầu rồi về đích thì rô-bốt di chuyển như sau: Quay phải → Tiến 1 bước → Quay trái → Tiến 1 bước (đến ô chứa quả cầu → Tiến 1 bước → Quay phải → Tiến 1 bước (ô đích)

- HS lắng nghe và tiếp thu.

- HS lắng nghe và ghi nhớ.

- HS trả lời:

+ Nếu rác là miếng bánh thì bỏ vào thùng rác hữu cơ.

+ Nếu rác là giấy vụn thì bỏ vào thùng giấy loại.

+ Nếu rác là chai thủy tinh thì bỏ vào thùng rác khác.

+ Nếu rác là vỏ hộp sữa thì bỏ vào thùng rác khác.

- HS lắng nghe và tiếp thu.

- HS tích cực tham gia trò chơi.



Thứ tư, ngày 19 tháng 4 năm 2023

TIN HỌC 5

Tiết 1 (5C) + tiết 2 (5A) + tiết 3 (5D) + tiết 4 (5B)

Bài 6: Thực hành tổng hợp (Tiết 61)

I. YÊU CẦU CẦN ĐẠT:
1. Kiến thức:
- Tạo các thủ tục khác nhau để ôn tập các câu lệnh đã học 
- Vận dụng để làm các bài tập trong SGK

2. Năng lực:

- Luyện khả năng quan sát
- Phát triển năng lực tự học và giải quyết vấn đề, tự tin;

3. Phẩm chất:


Ham tìm tòi, khám phá kiến thức, yêu thích môn học chăm chỉ, trách nhiệm, nhân ái, có tinh thần hợp tác trong khi làm việc.


II. ĐỒ DÙNG DẠY HỌC:
1. Giáo viên:
- Máy tính, sách giáo khoa

2. Học sinh: Sách giáo khoa, vở ghi
III. HOẠT ĐỘNG DẠY HỌC:

	HOẠT ĐỘNG CỦA GIÁO VIÊN
	HOẠT ĐỘNG CỦA HỌC SINH

	1. KHỞI ĐỘNG:

	- Ổn định lớp.
- Em nhắc lại các lệnh Logo đã được học?
- Gv nhận xét, tuyên dương HS
	- HS trả lời


	2. HOẠT ĐỘNG LUYỆN TẬP, THỰC HÀNH:

	- Vận dụng tất cả các lệnh đã học để thực hành bài tập T1, T2 trang 123
- Hướng dẫn học sinh thực hành.

- Quan sát học sinh thực hành

- Nhận xét và tuyên dương những học sinh thực hành tốt.

	3. HOẠT ĐỘNG VẬN DỤNG, CỦNG CỐ:

	- HS nêu lại lệnh quay trái, quay phải, lặp lại trong Logo

- Nhận xét, tuyên dương tinh thần học tập.
	- HS trả lời câu hỏi.

- Chú ý lắng nghe


Thứ năm, ngày 20 tháng 4 năm 2023
TIN HỌC 4
Tiết 5 (4B) + tiết 6 (4A) + tiết 7 (4C)

Bài 1: Làm quen với phần mềm Encore (Tiết 62)
I. YÊU CẦU CẦN ĐẠT:
1. Kiến thức:
Ôn lại các kiến thức nhạc lý đã được học trong chương trình tiểu học.
- Biết sử dụng phần mềm Encore trên máy tính để hỗ trợ việc học nhạc.
2. Năng lực:

- Luyện khả năng quan sát
- Phát triển năng lực tự học và giải quyết vấn đề, tự tin;

3. Phẩm chất:


Ham tìm tòi, khám phá kiến thức, yêu thích môn học chăm chỉ, trách nhiệm, nhân ái, có tinh thần hợp tác trong khi làm việc.


II. ĐỒ DÙNG DẠY HỌC:
1. Giáo viên:
- Máy tính, sách giáo khoa

2. Học sinh: Sách giáo khoa, vở ghi
III. HOẠT ĐỘNG DẠY HỌC:

	HOẠT ĐỘNG CỦA GIÁO VIÊN
	HOẠT ĐỘNG CỦA HỌC SINH

	1. KHỞI ĐỘNG:

	- Ổn định lớp.
-Nêu các bước thực hiện mở bản nhạc trong Logo?

- Gv nhận xét, tuyên dương HS
	- HS trả lời


	2. HOẠT ĐỘNG HÌNH THÀNH KIẾN THỨC:

	HĐ4: Chơi bản nhạc
Nhấn phím cách để chơi hoặc dừng bản nhạc

Em có thể nhấn vào nút Play [image: image5.emf]

 thay cho nhấn phím cách 

VD: với tệp chuechcon.enc màn hình Encore có  hình dạng như sau
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	- Chú ý nghe giảng

- Quan sát



	3. HOẠT ĐỘNG LUYỆN TẬP, THỰC HÀNH:

	Yêu cầu học sinh khởi động máy và thực hành sau:
T3.Chơi bản nhạc vừa mở để nghe hay hát theo

T4.Mở một bản nhạc khác mà em thích
- Gv quan sát và hướng dẫn HS thực hành

	4. HOẠT ĐỘNG VẬN DỤNG, CỦNG CỐ:

	- Nêu lại cách chơi một bản nhạc?
- Nhận xét, tuyên dương tinh thần học tập.
	- HS trả lời câu hỏi.

- Chú ý lắng nghe



Thứ sáu, ngày 21 tháng 4 năm 2023
TIN HỌC 5

Tiết 1 (5A) + tiết 2 (5D) + tiết 3 (5B) + tiết 4 (5C)

CHƯƠNG 7: EM HỌC NHẠC

Bài 1: Những gì em đã biết (T62)

I. YÊU CẦU CẦN ĐẠT:
1. Kiến thức:

- Cách khởi động Encore


- Dùng Encore để mở bản nhạc đã lưu trong máy

2. Năng lực:

- Luyện khả năng quan sát
- Phát triển năng lực tự học và giải quyết vấn đề, tự tin;

3. Phẩm chất:


Ham tìm tòi, khám phá kiến thức, yêu thích môn học chăm chỉ, trách nhiệm, nhân ái, có tinh thần hợp tác trong khi làm việc.


II. ĐỒ DÙNG DẠY HỌC:
1. Giáo viên:
- Máy tính, máy chiếu, sách giáo khoa

2. Học sinh: Sách giáo khoa, vở ghi
III. HOẠT ĐỘNG DẠY HỌC:

	HOẠT ĐỘNG CỦA GIÁO VIÊN
	HOẠT ĐỘNG CỦA HỌC SINH

	1. KHỞI ĐỘNG:

	- Ổn định lớp.
- Nêu các mở bài tập đọc nhạc

- Gv nhận xét, tuyên dương HS
	- HS trả lời


	2. HOẠT ĐỘNG HÌNH THÀNH KIẾN THỨC:

	HĐ1: Nhắc lại
- Giáo viên nhắc lại về phần mềm Encore 

- Yêu cầu học sinh nêu cách khởi động phần mềm học nhạc

-  Yêu cầu học sinh nhắc lại cho học sinh tìm hiểu giao diện của phần mềm và các điệu nhạc, và các nốt nhạc.

- Nhắc lại cách mở các bản nhạc có sẵn.

HĐ2: Khuông nhạc, khoá sol
- Giáo viên giải thích và hướng dẫn cho học sinh hiểu được các nốt nhạc

HĐ3: Cao độ
? Thế nào là cao độ

HĐ4: Trường độ, nhịp và phách
? Thế nào là Trường độ

* Nhận xét + sửa sai.
	- Học sinh hiểu phần mềm Encore là phần mềm giúp em học nhạc, tập hát, nghe nhạc dựa trên bàn phím của máy tính. Đây là phần mềm giúp em vừa học vừa giải trí và giúp em có nhiều kĩ năng hơn trong việc học nhạc trên lớp.

- Nhấp đúp chuột vào biểu tượng 
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 Encore trên màn hình máy tính.

- Công cụ gồm các nốt nhạc có mức độ cao thấp khác nhau.

+ Các dòng nhạc đã được kẻ sẵn cho em điền các nốt nhạc vào.

- Học sinh nhấp chuột trái vào chữ:


File  
          Open

Tìm mục nhạc tiểu học mà giáo viên đã để sẵn trong máy  ( dùng nút 
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 để tìm bài hát )

Nháy đúp chuột vào tập tin bài hát mà em biết để mở lên.

Nghe và đọc theo khi phần mền chạy

-Học sinh lên ngồi vào máy tinh cầm chuột khởi động phần mềm Encore 

- Học sinh hiểu được có 7 nốt nhạc cơ bản :Đồ, rê, mi , pha, sol, la, si.

.
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     Đồ      Rê    Mi    Pha     Sol    La   Si

- Khoá sol là được ghi ở đầu khuông nhạc 

- Mức độ trầm bổng của một nốt nhạc trên khuông nhạc được gọi là cao độ.
 - Trường độ của nốt nhạc là thời gian ngắn dài của một nốt nhạc trong bản nhạc.

- Lấy thời gian ngắn dài của nốt trịn làm đơn vị trường độ.                        

+ Nốt trắng có trường độ bằng nửa nốt tròn.           

+ Nốt đen có trường độ bằng nửa nốt trắng.          

+ Nốt móc đơn có trường độ bằng nửa nốt đen.           

+ Nốt móc kép có trường độ bằng nửa nốt móc đơn.  

Những vạch đứng chia ô nhạc thành nhiều ô nhịp (hay còn gọi là nhịp) được gọi là vạch nhịp.       

Mỗi nhịp được chia thành nhiều phách.         

	3. HOẠT ĐỘNG LUYỆN TẬP, THỰC HÀNH:

	Yêu cầu học sinh khởi động máy và thực hành sau:
T3. Mở một bản nhạc, nghe và phân biệt trường độ của những nốt nhạc khác nhau trên khuông nhạc (SGK/131)
T4. Tập đọc bản nhạc sau: Múa vui (SGK/132)
- Gv quan sát và hướng dẫn HS thực hành

	4. HOẠT ĐỘNG VẬN DỤNG, CỦNG CỐ:

	- Nêu lại cách chơi một bản nhạc?
- Nhận xét, tuyên dương tinh thần học tập.
	- HS trả lời câu hỏi.

- Chú ý lắng nghe



CÔNG NGHỆ 3
Tiết 5 (3A) + tiết 6 (3B) + tiết 7 (3C)

Bài 10: LÀM ĐỒ CHƠI (Tiết 31)

I. YÊU CẦU CẦN ĐẠT:
1. Kiến thức:
- Nêu được đặc điểm của xe đồ chơi: màu sắc, hình dạng, kích thước các bộ phận của xe.

- HS lựa chọn được vật liệu, dụng cụ phù hợp để làm xe đồ chơi.

- Phát triển năng lực công nghệ: Nêu được các bộ phận chính của xe đồ chơi mẫu; chọn đúng, đủ số lượng các vật liệu và dụng cụ để làm xe đồ chơi.

2. Năng lực:

- Năng lực tự chủ, tự học: Có biểu hiện chú ý học tập, tự giác tìm hiểu thông tin từ những ngữ liệu cho sẵn trong bài học.

- Năng lực giải quyết vấn đề và sáng tạo: Biết xác định các sản phẩm công nghệ trong gia đình và bảo quản các sản phẩm đó.

- Năng lực giao tiếp và hợp tác: Có biểu hiện tích cực, sôi nổi và nhiệt tình trong hoạt động nhóm. Có khả năng trình bày, thuyết trình… trong các hoạt động học tập.

3. Phẩm chất:

- Phẩm chất chăm chỉ: Có tinh thần chăm chỉ học tập, luôn tự giác tìm hiểu bài.

- Phẩm chất trách nhiệm: Có ý thức bảo quản, giữ gìn sản phẩm công nghệ trong gia đình.

II. ĐỒ DÙNG DẠY HỌC:
1. Giáo viên:
- Kế hoạch bài dạy, bài giảng Power point.

2. Học sinh: 
Sách giáo khoa.
III. HOẠT ĐỘNG DẠY HỌC:

	HOẠT ĐỘNG CỦA GIÁO VIÊN
	HOẠT ĐỘNG CỦA HỌC SINH

	1. KHỞI ĐỘNG:
- Mục tiêu: 
+ Tạo không khí vui vẻ, khấn khởi trước giờ học.

+ Nêu được các loại đồ chơi trẻ em và thông điệp 4Đ.
- Cách tiến hành:

	- GV tổ chức trò chơi để khởi động bài học. 
- HS tham gia chơi bằng cách trả lời các câu hỏi:
+ Câu 1: Nêu tên các loại đồ chơi trẻ em?

+ Câu 2: Nêu thông điệp 4Đ?

- GV Nhận xét, tuyên dương.

- GV dẫn dắt vào bài mới
	- HS tham gia chơi khởi động
+ Trả lời: Đồ chơi trí tuệ, đồ chơi vận động, đồ chơi truyền thống và đồ chơi hiện đại,...

+ Trả lời: Thông điệp 4Đ là chơi đồ chơi đúng lúc, đúng chỗ, đúng thời lượng và đúng cách.

- HS lắng nghe.

	2. HOẠT ĐỘNG HÌNH THÀNH KIẾN THỨC:
- Mục tiêu: 
+ Nêu được đặc điểm của xe đồ chơi: màu sắc, hình dạng, kích thước các bộ phận của xe.

+ HS lựa chọn được vật liệu, dụng cụ phù hợp để làm xe đồ chơi.

- Cách tiến hành:

	Hoạt động 1. Tìm hiểu sản phẩm mẫu. (làm việc nhóm 2)

- GV chia sẻ Hình 3 và nêu câu hỏi. Sau đó mời các nhóm thảo luận và trình bày kết quả.

+ Em hãy quan sát Hình 3 và trả lời các câu hỏi:
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+ Xe đồ chơi mẫu có những bộ phận gì?

+ Các bộ phận đó có màu sắc, hình dạng và kích thức như thế nào?

- GV mời các nhóm khác nhận xét.

- GV nhận xét chung, tuyên dương.
- GV nêu câu hỏi mở rộng: Vì sao khoảng cách giữa 2 bánh ở trục bánh xe là 14 cm nhưng phải chiều dài que là 18cm? 

- GV nhận xét, tuyên dương, bổ sung.

- GV chốt HĐ1 và mời HS đọc lại.

Yêu cầu sản phẩm: đúng kích thước, chắc chắn, bánh xe chuyển động được, trang trí đẹp.

Hoạt động 2. Lựa chọn vật liệu và dụng cụ. (Làm việc cá nhân)
- GV chiếu hình 4 lên màn hình, yêu cầu HS chia nhóm 4 thảo luận lựa chọn các vật liệu phù hợp làm xe đồ chơi.

[image: image12.png]Oo

Kéo Butch  Compa





- GV phát cho các nhóm Phiếu học tập kẻ sẵn bảng vật liệu và dụng cụ.
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- GV gọi đại diện các nhóm chia sẻ phiếu học tập.

- GV mời các nhóm khác nhận xét, bổ sung.

- GV nhận xét, chốt đáp án.
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	- Học sinh chia nhóm 2, thảo luận và trình bày:

+ Xe đồ chơi mẫu gồm 3 bộn phận chính là: Thân xe, trục bánh xe, và bánh xe.

+Thân xe hình chữ nhật, có màu xanh dương và 2 sọc màu đỏ. Đáy nhỏ dài 10cm; chiều cao là 6cm.

+ Trự c bánh xe thon dài 18 cm, trong lòng 2 báng là 14cm.

+Bánh xe hình trong vó 2 màu đỏ và trắng, đường kính bánh là 4cm..

- Các nhóm nhận xét.

- Lắng nghe rút kinh nghiệm.

- HS trả lời cá nhân: Vì ở trục bánh xe cần làm dư ra để bánh xe có thể chuyển động được, không bị văng ra ngoài khi đang chuyển động.

- HS lắng nghe, rút kinh nghiệm.

- 1 HS nêu lại  nội dung HĐ1
- HS chia nhóm 4, thảo luận chọn vật liệu phù hợp.

- Các nhóm nhận phiếu, thảo luận và hoàn thiện phiếu.

- Đại diện một số nhóm chia sẻ.

- Các nhóm khác nhận xét, bổ sung.

- HS lắng nghe.

	3. HOẠT ĐỘNG LUYỆN TẬP, THỰC HÀNH:
- Mục tiêu: 

+ Thực hành lựa chọn vật liệu và dụng cụ làm xe đồ chơi.

- Cách tiến hành:

	Hoạt động 3. Thực hành lựa chọn vật liệu và dụng cụ làm xe đồ chơi. (Trò chơi nhóm)
- GV tổ chức trò chơi “Chọn đúng, chọn nhanh”.

- Luật chơi: Chọn 2 đội tham gia chơi, mỗi đội gồm 5 thành viên. Thành viên của mỗi đội lần lượt chạy lên bàn vật liệu và dụng cụ để lựa chọn đúng vật liệu, dụng cụ làm xe đồ chơi mà người quản trò yêu cầu. Trong thời gian 2 phút, đội nào mang về đúng và nhiều vật liệu, dụng cụ hơn thì giành chiến thắng.

- GV chuẩn bị các vật liệu, dụng cụ chia làm 2 bộ.

- GV tổ chức cho các đội tham gia thi.
- GV mời học sinh khác nhận xét.

- GV nhận xét chung, tuyên dương.
	- HS xung phong tham gia, chia đội.

- HS lắng nghe luật chơi.

- Các đội tham gia trò chơi.

- HS nhận xét nhận xét bạn.

- Lắng nghe, rút kinh nghiệm.

	4. HOẠT ĐỘNG VẬN DỤNG, CỦNG CỐ:
- Mục tiêu:

+ Củng cố những kiến thức đã học trong tiết học để học sinh khắc sâu nội dung.

+ Vận dụng kiến thức đã học vào thực tiễn.

+ Tạo không khí vui vẻ, hào hứng, lưu luyến sau khi học sinh bài học.

- Cách tiến hành:

	- GV yêu cầu HS đưa ra những vật liệu, dụng cụ làm xe đồ chơi đã chuẩn bị.

- GV mời một số HS dự đoán công dụng, vị trí của các vật liệu, dụng cụ để làm xe đồ chơi

- GV mời các HS khác nhận xét, bổ sung.

- GV nhận xét chung, tuyên dương.

- GV chú ý HS lấy vật liệu đúng, đủ, sử dụng tiết kiệm. Đối với các dụng cụ sắc nhọn, yêu cầu HS đảm bảo an toàn.
- Nhận xét sau tiết dạy, dặn dò về nhà.
	- HS đưa ra các vật liệu, dụng cụ đồ thủ công cá nhân.

- Một số HS trình bày.

- Các HS khác nhận xét.

- HS lắng nghe, rút kinh nghiệm
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